

## TVOŘENÍM ZDARMA NA POMOC

### SDRUŽENÍ MOUREK PROSTĚJOV Z.S.

Výtvarná akce pro všechny kreativce a kreativky ochotné tvořením zdarma podpořit **sdužení Mourek Prostějov z.s.**, které mapuje život toulavých koček v Prostějově a jeho okolí a snaží se těmto bezprizorním zvířátkům zajistit nový domov, krmení a mnohdy potřebné veterinární ošetření.

**Facebookové stránky sdužení Mourek :** Mourek Prostějov z.s.

Výrobky zaslané na moji domácí adresu budou shromažďovány pro potřeby výstavy ve prospěch sdužení, která se dle možností a zájmu účastníků i epidemiologické situace uskuteční buď **v 1. nebo v 3.adventním víkendu ( 26-28.11.2021 nebo 10-12.12 2021) ve Štarnově u Konice (okr Prostějov) . Termín výstavy bude ještě upřesněn.**

Návštěvníci této výstavy si budou moci na místě výrobek nakoupit, **výtěžek bude po skončení výstavy předán sdužení Mourek Prostějov z.s.**

Pokud by konání výstavy nebylo možné budou výrobky předány sdužení Mourek Prostějov z.s., které je může využít pro svůj bazárkový prodej.

**Námět tvoření :** využití jakékoliv výtvarné techniky na vánoční i nevánoční téma

**Adresa pro zaslání výrobků :** Alice Kučerová, Štarnov 6, 79852 Konice

**e-mail :** [kucerova@park-avenue.cz](mailto:kucerova@park-avenue.cz) **tel :** 722 729 671

**facebookový profil :** Elsa Kari Kučerová



Vážení,

Dovoluji si Vás oslovit s nabídkou zapojení do charitativního projektu na pomoc **sdružení Mourek z.s.** sídlícím v Prostějově.

Sdružení Mourek Prostějov z.s. mapuje život toulavých koček v Prostějově a jeho okolí a snaží se jim zajistit nový domov, krmení i mnohdy potřebné veterinární ošetření.

Cílem tohoto projektu je pomocí kreativního tvoření nejrůznějšího druhu podpořit klienty sdružení Mourek. Výrobky je možno zaslat na moji domácí adresu uvedenou na tomto letáčku.

Výrobky budou předmětem výstavy, která by byla dle možností a průběhu celé akce plánovaná buď na **1. nebo 3. adventní víkend ( 26-28.11.2021 nebo 10-12.12 2021) ve Štarnově u Konice (okr. Prostějov). Termín výstavy bude ještě upřesněn.**

V rámci prodejní výstavy bude možné si výrobek na místě zakoupit. Výtěžek bude po skončení výstavy předán sdružení.

V případě, že by se z jakéhokoliv důvodu nemohla výstava konat budou výrobky předány sdružení Mourek z.s., aby je mohl využít pro bazárkový prodej.

Díky mockrát všem za čas věnovaný čtení tohoto sdělení i případnou účast.

